
~ubfU 

TABLA: 
1.-Actas 
2.- Cuentas 

ACTA Nº 5 SESION ORDINARIA 
H. CONCEJO 
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HUALAÑE 
Comuna en movimiento 

En Hualañé, en el Salón Alcaldicio Enrique Baeza Canales de la J. 
Municipalidad, a Miércoles 04 de Febrero del año dos mil quince, y siendo las nueve horas 
con dieciséis minutos, entra en Sesión Ordinaria el H. Concejo Municipal de Hualañé, bajo 
la presidencia del Sr. Alcalde de H ualañé don Claudio Pucher Lizama, y la asistencia de 
los Sres. Concejales Srta. Carolina Muñoz Núñez, don Ne/son Maldonado Ahumada, don 
Enrique Cordero Martínez, y don José Patricio Rojas Ponce, más la presencia del Sr. 
Secretario Municipal (s) don Daniel Kalogerini López por Feriado Legal del Titular don 
Luis Arturo Flores Cabrera y la Secretaria de Actas Sra. Cristina Lillo Riquelme. 
El Sr. Presidente da inicio a la Sesión en nombre de Dios y de la Patria. 
Sres. Concejales don Pedro Sepúlveda Riveros y Hugo Moreno Varas, en capacitaciones en 
Viña del Mar y Castro respectivamente. 

1.-Actas 

Se somete a aprobación del H. Concejo el Acta de Reunión Ordinaria Nº 4 de fecha Lunes 
02 de Febrero de 2015: 
Srta. Carolina: Dice que en página 4 se refiere a servicios que se están licitando y cargando 
a Programas Comunitarios y que solicitó informes de asesor Jurídico y Control y se 
menciona solo a asesor Jurídico. Aprueba 
Srta. Maldonado : Dice que no le ha llegado el Acta 
Sr. Cordero: Aprueba con el alcance de que en pie de firma sobra una letra "t" 
Sr. Rojas: Aprueba 
Sr. Alcalde: Aprueba. 
Por tanto, se aprueba Acta Nº 4 de Sesión Ordinaria de fecha Lunes 02 de Febrero de 
2015, la que es ratificada con la firma del Sr. Secretario Municipal, Ministro de Fe (s) 

2.- Cuentas 

El Sr. Alcalde informa que la Empresa La Cantera S.A. ya comenzó trabajos de 
mejoramiento y reparación de veredas y calles donde existían grandes problemas, como en el 
sector piscina Municipal, Avda. Cementerio con 11 de Septiembre y otros, hasta el sector de 
Carlos Jiménez, como también en Villas Norte, agregando que los problemas que no sean 
cubiertos por este sistema, serán considerados por el Municipio en PMU IRAL. 
El Rojas consulta por veredas de El Porvenir 
El Sr. Alcalde dice que están licitándose. 
El Sr. Rojas dice que en Carlos Jiménez hay un muro que cedió y podrían existir futuros 
inconvenientes 
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El Sr. Cordero dice que también en el sector centro hay veredas dañadas por árboles y que 
ya han provocado más de un accidente. 
El Sr. Alcalde reitera que irán a Proyectos PMU. 

3.- Tabla Ordinaria 

1.- Certificado Nº 16 de Sr. Secretario Municipal sobre Asignación Especial a funcionaria 
del Dpto. de Salud Srta. María Antonieta Herrera Maturana. 
2.- Certificado Nº 17 de Sr. Secretario Municipal sobre Asignación Especial al Dr. del Dpto. 
de Salud don Vitaliano Vargas Arroyo. 
3.- Certificado Nº 18 sobre Asignación Especial a funcionarios del Dpto. de Salud don Juan 
Pablo Gutiérrez Ponce y don Francisco Javier Varas Romo 
4.- Certificado Nº 19 sobre contratación a Honorarios Paramédico Srta. Bárbara Herrera 
5.- Certificado Nº 29 de Sr. Secretario Municipal sobre autorización de nombre " Pasaje San 
Juan al callejón entrada al río en La Huerta Sur, en La Huerta 

4.- Situación electricidad en La Finca 

Asiste el Sr. José Meléndez y dos Srtas. Meléndez 

Mediante carta dan a conocer su petición de estar en la presente reunión para pedir 
intervención en la situación que les aqueja que es la falta de electricidad en su casa en el 
sector de camino a Budeo, siendo 6 personas adultas mayores , una de ellas con especiales 
cuidados porque es mayor, y con falta de baño, refrigerador y todo lo básico que representa 
para la calidad de vida contar con electricidad, desde sacar agua. 
Si bien el terreno es de un particular, de don Darwin Ormazábal, ellos han vivido y vivirán 
ahí toda su vida. 
El Sr. Alcalde dice que el año pasado habían considerado este caso social y tiene 
presupuesto del mes de Octubre de 2014 por un total de$ 840. 782 (Ochocientos cuarenta 
mil setecientos ochenta y dos pesos) en materiales, estando el compromiso verbal del dueño 
de aportar con los 30 postes que se necesitan. 
El Sr. Alcalde dice que para contar con aporte real del propietario, se ha convocado para una 
reunión hoy a las 11 de la mañana y así poder realizar la solución lo antes posible, en 
beneficio a la calidad de vida de estas personas que han sido siempre participativas en la 
comunidad. 
El Sr. Alcalde les invita a la reunión sobre su caso y les agradece y valora que sigan viviendo 
ahí 
El Sr. Meléndez consulta por el transporte rural y se le explica que puede cambiar de 
empresario pero el servicio se mantiene. 

5.- Modificación Presupuestaria del Dpto. de Educación. 

Mientras llega el representante de Finanzas de Educación, se comienza con la: 

6.- Hora de Incidentes 
Srta. Carolina 

1.- Consulta por las medidas de mitigación de Chile Tabacos en sector de la Villa Los 
Jardines 
El Sr. Alcalde dice que se les ha invitado a un recorrido el Lunes 9 a las 18:00 Hrs., 
visitando las obras. 



La Srta. Carolina dice que sería bueno también contar con la presencia de SEREMI de 
Salud. 
2.- Consulta por la construcción de la cancha de skatepark 
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Se le informa que está en periodo de adjudicación y se comenzaría en alrededor de una 
semana y media más. 
3.-Dice que las entradas de las sillas para el Festival están agotadas. 
Se conversa sobre la ubicación de la gastronomía y escenario considerando que lo mas 
importante es que desde todos los sectores se aprecie el escenario 

Se integra el Sr. Jorge Ponce Perez representando a Finanzas DAEM, y se comienza el 
tema de la Solicitud de Modificación Presupuestaria del Dpto. de Educación por un total de 
$9. 700.000 (Nueve millones setecientos mil pesos) para financiar programa radial de la 
Escuela Monseñor Manuel Larraín. 
Se hacen consultas y se explica que es una deuda del año pasado. El Sr. Ponce dice que es de 
responsabilidad compartida ya que la emisora no cobró mensualmente y la parte 
administrativa del DAEM falló. 
El Sr. Cordero sugiere que a futuro se haga el Contrato correspondiente para estos 
compromisos, como debe ser. 
El Sr. Alcalde dice que no es pago de locutor, es del programa. 
La Srta. Carolina dice que debe haber un Certificado de un responsable que diga que el 
servicio se prestó para solucionar por ahora, y que esta situación no debe repetirse. 
El Sr. Ponce dice que el Certificado debe hacerse para acompañar el Decreto de Pago y les 
será enviado a los Sres. Concejales. 
Comienza la votación: 
Srta. Carolina: Si. Agrega que queda a la espera del Certificado y debe establecer que 
aprueba porque el servicio está prestado y de no ser así no lo aprobaría y espera que no 
vuelva a pasar. 
Sr. Maldonado: Si 
Sr. Cordero : Si y espera que en el futuro se hagan Contratos con las condiciones y se de 
cumplimiento a la parte administrativa. 
Sr. Rojas: Si 
Sr. Alcalde: Si 
Por lo tanto, se ACUERDA: Aprobar Modificación Presupuestaria del Dpto. de Educación 
Municipal, por un monto de $ 9. 700.000 (Nueve millones setecientos mil pesos) 

Continúa la Hora de Incidentes: 

Sr. Maldonado 

1.- Pide autorización para asistir a Escuelas de Verano en Arica entre el 16 y al 20 de 
Febrero de 2015. 
Por unanimidad se ACUERDA: Autorizar al Concejal Sr. Nelson Maldonado Ahumada para 
que asista a Seminario de Escuelas de Verano en la ciudad de Arica de 16 al 20 de Febrero 
de 2015. 
2.- Consulta por proyecto de veredas en La Huerta, desde Vitivinícola a la entrada de 
medialuna, se hace necesaria para las actividades y eventos. 
El Sr. Alcalde dice que se puede considerar en los PMU 
3.- Pide Oficio a Vialidad por hoyos grandes en cruce La Higuera, que la necesidad es 
demasiada y que hay reclamos todos los días. 
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Sr. Cordero 
1.- Familia de Sra. Bella Rosa Salgado Vi/legas quiere inscribirse para reparto de agua y un 
estanque, Pasaje San Juan de El Porvenir. 
2.- Dirigentes de comerciantes consultan por nochero. El Sr. Alcalde averiguará. 
3.- Posibilidad de ripiado con chancado antes del invierno en Callejón Rincón de H ualañé. 
El Sr. Alcalde dice que es posible y habría que verlo. 

Sr. Rojas 

1.- Posibilidad de extensión de agua potable en ex línea férrea a propiedad de don Dámaso 
Castro y varios sitios. 
El Sr. Alcalde dice que se consultará por diseño de proyecto. Y que pueden continuar desde 
la Sra. Gloria Castro, que con sus propios medios hizo la matriz; se conectaron otros vecinos 
que nunca cancelaron algo. 
2.- Consulta por terreno Municipales para grupo habitacional en el Porvenir 
El Sr. Alcalde dice que está en el SAG para el cambio de uso de suelo 
3.- Consulta cuando se le va a colocar el nombre a la calle Samuel Baeza. 
El Sr. Alcalde dice que se debe pasar primero al Consejo de la Sociedad Civil. 

Siendo las 10:30 Hrs., el Sr. Presidente cierra la Sesión. 

ACUERDOS: 
1.- Aprobar Modificación Presupuestaria del Dpto. de Educación Municipal, por un monto 
de$ 9. 700.000 (Nueve millones setecientos mil pesos) 
2.- Autorizar al Concejal Sr. Ne/son Maldonado Ahumada para que asista a Seminario de 
Escuelas de Verano en la ciudad de Arica de 16 al 20 de Febrero de 2015. 

OGERINI LOPEZ 
SECRETA O MUNICIPAL (S) 

MINISTRO DE FE (S) 
H. CONCEJO MUNICIPAL HUALAÑE 


